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3. koşuda 1 numaralı AKDAĞ FIRTINASI isimli atın binici Fesih ÇETİNBAŞ atının son düzlükteki koşu performansı hakkında 

kurulumuza çağrılarak savunması alınmıştır. Binici "koşunun tempolu geçtiğini ve son düzlükte atın sol ön ayağında hassasiyet 

hissettiği" gerekçesi ile atını fotofinişe kadar yeterince teşvik edemediğini Kurulumuza beyan etmiştir. Koşu sonrası padokta Saha 

Veteriner Hekimlerimizin yapmış olduğu kontrollerde atla ilgili binicinin beyanı teyit edilmesi sebebi ile savunması yeterli görülmüş 

ve biniciye herhangi bir cezai işlem uygulanmamıştır. 

Ayrıca, 1 numaralı AKDAĞ FIRTINASI isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde Ön sol ayakta 

topallık tespit edilmesi nedeniyle 15 ( on beş ) gün rapor verilerek, detaylı tetkik için At Hastanesine sevk edilmiştir.

1 numaralı AKDAĞ FIRTINASI isimli atın antrenörü Cumali KARATAŞ, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden (atın 

testislerinin bağlamasından) dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) bendi uyarınca 4.243 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır. 

8 numaralı SIKIDOST isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

5. Koşuda, 6 numaralı ANGEL IN THE SNOW isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 450 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

1 numaralı PINEAL CODE isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, son 50 metrede usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) bentleri uyarınca 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. Koşuda, 4 numaralı CAZKIZ isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. Koşuda, 9 numaraya kayıtlı QUEEN ADA isimli atın antrenörü Bünyamin POLAT saat 13:00’da atının rahatsızlandığı gerekçesi ile 

Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince ahırlar bölgesinde yapılan muayene 

sonucunda “ Ön sol ayakta ödem ve topallık” teşhisi konularak 15 ( on beş ) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha 

Veterinerliği Raporu verildiğinden söz konusu at saat 13:19’da koşudan çıkartılmıştır.

1 numaralı STAR OF THE DAY isimli atın binicisi Selim KAYA, son 350 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7
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